

## Después del triunfo del Frente Popular

# El Gobierno, coincidiendo en apreciar que debe gobernarse según la voluntad del país, presenta la dimisión colectiva

## Por el decoro de Granada Evacuadas las consultas, forma nuevo Gobierno el señor Azaña con elementos de Izquierda y Unión Republicana Seguidamente toma posesión el nuevo Gabinete

Pedimos la nulidad de las actas de Granada. Los votos de los candidatos que aparecen como triunfadores han sido arrebatados arbitrariamente, ilegalmente, bárbaramente, a las masas populares. El resultado oficial de la votación en la inmensa mayoría de los pueblos falsea con absoluto impudor la verdad. Es una burla descarada y cínica. Es la obra de la trapacería caciquil, de los suplantadores profesionales del sufragio, de los atropellos brutales, de la violencia criminal, del terror sembrado entre los obreros y campesinos por los montañeses insolentes que deshonran el concepto de autoridad al servicio de intereses bastardos.

El resultado "oficial" de las elecciones es el fruto de ese horrendo matrimonio del soborno con la violencia que pretendía imponer su dominio sobre la conciencia del pueblo español. Se ha perseguido y apaleado a los obreros como si fueran alimañas. Se ha tratado a los republicanos como a gentes fuera de la ley. Se ha encarcelado a los interventores y apoderados de las izquierdas. Se ha atropellado a los candidatos republicanos y socialistas. Se han falseado las votaciones. Se han pisoteado sucientemente los derechos de ciudadanía. Ha sido escarnecido con inconcebible descaro el sentimiento popular bajo las malas artes electorales de la vieja política resucitada para acabar con la República.

Las actas de Granada son una descarada suplantación del sufragio. Contra ese resultado escandaloso se alza la conciencia de los pueblos granadinos atropellados en sus derechos civiles. Hay que anular esas actas amañadas impudicamente. Hay que anularlas por respeto a la voluntad pública, por los fueros de la ética política, por el decoro de Granada, que no puede admitir ni tolerar el espectáculo bochornoso y la ofensa de que la tomen por una colonia los hombres que convierten la augusta función del sufragio en una farsa indecente. Es preciso, urgentemente preciso, que se libre a Granada de esa gran vergüenza.

### Consejo de ministros

**TODO VA BIEN, ASEGURA PORTELA VALLADARES**

Madrid 19.—A las once menos diez llegaron los ministros a la Presidencia, y los periodistas les preguntaron cuando se plantearía la cuestión política.

Todos coincidieron en la contestación: Que había el criterio de esperar a que fueran conocidos definitivamente los escrutinios.

A las once y veinte llegó el señor Portela Valladares acompañado del subsecretario de la Presidencia señor Cámara.

Los Informadores preguntaron al señor Portela si duraría mucho el Consejo.

El presidente del Consejo respondió que tenía la impresión de que iba a ser breve.

Volieron a interrogarle los informadores si había alguna noticia relacionada con los rumores de esta última madrugada.

—Ninguna—contestó el señor Portela—sino la de que todo va bien, que es la mejor de las noticias.

**EL GOBIERNO ACUERDA PRESENTAR SU DIMISION, PORQUE DEBE GOBERNARSE SEGUN LA VOLUNTAD DEL PAIS**

El Consejo terminó a la una de la tarde.

El primero en abandonar la Presidencia fue el señor Portela, quien, al salir del ascensor, dijo a los periodistas:

—Un Consejo de no larga duración, como ustedes han visto. Se despacharon varios asuntos de carácter administrativo, de los que les daré ahora cuenta el ministro secretario.

Se examinó también la situación política creada por el resultado electoral. Este tiene un evidente significado; descubre una orientación, cuyos resultados pueden variar en cifras decimales, pero que, en su esencia, es indudable, y el Gobierno, los ministros todos, han acordado que, fieles al principio democrático, de que se debe gobernar según la voluntad del país, el Ministerio debe presentar su dimisión y devolver su confianza al jefe del Estado, quedando autorizado por un voto de confianza al presidente para elegir el momento. Dado que, dentro de esta línea fundamental de que el Gobierno, el no encontrarse asistido por la opinión pública, no debe continuar. Repito que el presidente del Consejo, por confianza de sus compañeros, decidirá el momento en que, pensando en la República y en España, debe presentar la dimisión y hacer la transmisión de poderes en consecuencia.

Idem regulando la creación y provisión de escuelas maternales.

Idem sobre agregación de profesores de Segunda enseñanza.

Guerra.—Expediente sobre adquisición por extranjeros de propiedades situadas en las islas españolas.

Variaciones en la legislación referente al personal de servicio de Estado Mayor.

Testimonio del Tribunal Supremo confirmando la sentencia de muerte contra Florentino Prieto Cueto, imputado en Consejo de guerra por el delito de rebelión militar. Se somete este expediente al acuerdo del Consejo de ministros.

Expediente de las mismas características relativo a José Gutiérrez Fernández y Ricardo Pérez Rodríguez, condenados a muerte por Consejo de guerra celebrado en Gijón.

Expediente sobre separación del servicio del sargento de Artillería don Angel Pons Monje.

Autorización a la Asociación de Ingeniería para convocar y organizar el primer Congreso Nacional de Ingeniería Aeronáutica.

Libertad condicional para Esteban Moreno Caro, Severino Fernández Suárez, Juan Aguilera Guerrero y Graciano Expósito Iglesias, condenados por la jurisdicción militar.

Marina.—Modificación del artículo 1 del decreto de 11 Enero 1933 sobre el

### EFEMERIDES

## EL SOL DE MEDIANOCHE EN GRANADA

El pasado domingo, a las ocho de la noche, el ministerio de la Gobernación comunicó por radio a toda España el brillante éxito electoral de las derechas y prometió que, a las doce, daría una amplia información del triunfo. En muchas casas ricas de nuestra ciudad despertó tal entusiasmo la noticia, que se festejó con bailes, dulces, licor y habanos. En algunas se derrochó el champagne entre grandes gritos de alegría.

A las diez, una nueva emisión oficial confirmaba, con cierta languidez, aquella victoria y anunciaba que en Cataluña había vencido la Esquerda a la Lliga. Fue un jarro de agua helada que perturbó bastantes digestiones. Y las farmacias despacharon mucho bicarbonato.

Por último, a las doce, se puede decir que la ciudad entera, llena de ansiedad, estaba pendiente de los aparatos de radio. Pero el Ministerio se limitó a declarar, con lacónicas palabras, que el orden público no se había alterado. Todos entendieron lo que esto significaba. Mientras los buenos republicanos saludaban al sol de la libertad, que reaparecía con las notas del himno nacional como término de la emisión y se retiraban a descansar, satisfechos y optimistas, en la dorada caverna cortaban con rabia las transmisiones y sobrevientan cólicos, patatas nerviosas, retorcimientos de insomnios, alucinaciones y pesadillas febriles. Quizá de madrugada correría hacia la frontera más de un automóvil. ¡Adios, muy buenas! Los que van a vivir os saludan!

## Se plantea la crisis total

Madrid 19.—A las tres menos cuarto de la tarde terminó el Consejo en Palacio.

El ministro de Agricultura, al abandonar el Palacio Nacional, dijo a los periodistas la siguiente referencia:

“Se ha planteado la crisis por dimisión irrevocable del Gobierno, que, al parecer y deso del jefe del Estado, eran contrarios, entendiéndose éste que debía esperarse, no sólo a la proclamación de diputados y segunda votación, donde la haya, sino a la reunión de Cortes. Para resolver la crisis con toda rapidez, se ha reducido el número de consultas en armonía con la composición, ya dibujada de minorías parlamentarias, y se ha encargado la respuesta urgente, por escrito o por teléfono, para dejar constituido el nuevo Gobierno esta misma tarde.

El Gobierno dimisionario asume, naturalmente, el cuidado del orden público.

Y nada más, señores; creo que es bastante.”

Después de facilitar esta referencia, el señor Alvarez Mendizábal agregó que serían llamados a consulta los presidente y ex presidente de las Cortes y jefes de minorías, siendo probable que se ampliasen las consultas a dos personas más, de las cuales no facilitó sus nombres.

Por último, dijo que suponía que a las cinco de la tarde quedaría constituido el nuevo Gobierno.

Cinco minutos más tarde abandonó la Cámara presidencial el jefe del Gobierno dimisionario, que se limitó a decir a los periodistas:

—Al fin, libre.

### Lista del nuevo Gobierno

PRESIDENCIA:	Don Manuel Azaña - Izquierda Republicana
ESTADO:	Don Augusto Barcia Id.
GOBERNACION:	Don Amós Salvador Id.
GUERRA:	General Masquelet
MARINA:	Don José Giral - Izquierda Republicana
TRABAJO:	Don Enrique Ramos Id.
OBRAS PUBLICAS:	D. Santiago Casares Quiroga Id.
HACIENDA:	Don Gabriel Franco Id.
INSTRUCCION PUBLICA:	Don Marcelino Domingo Id.
AGRICULTURA:	Don Mariano Ruiz Funes Id.
JUSTICIA:	Don Antonio Lara - Unión Republicana
INDUSTRIA:	Don Plácido Alvarez Buylla Id.
COMUNICACIONES:	Don Manuel Blasco Garzón Id.

### El jefe del Estado abre el periodo de consultas

**LA CONTESTACION DE ALBA AL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA**

Madrid 19.—A las cuatro y treinta de la tarde ha llegado al Palacio Nacional S. E. el presidente de la República, después de haber dado un paseo en automóvil por la Casa de Campo en compañía de su señora.

También a las cuatro y media ha llegado a Palacio un secretario de la Presidencia de las Cortes. Manifestó que era portador de la contestación del señor Alba a la consulta formulada por el presidente de la República. Añadió que había hecho entrega de dicha contestación al secretario general de la Presidencia, don Rafael Sánchez Guerra, y dijo por último que el señor Alba facilitaría a las cinco de la tarde, en el Congreso, la referencia de su contestación.

**UNA NOTA DEL GABINETE DE PRENSA SOBRE LAS CONSULTAS**

Poco después de las cinco de la tarde, el jefe del Gabinete de Prensa de la Presidencia de la República hizo las siguientes manifestaciones:

—Terminado el Consejo de ministros en Palacio y planteada la crisis, el jefe del Estado recibió las opiniones de las primeras consultas del presidente del Consejo dimisionario don Manuel Portela Valladares, y del jefe del partido progresista don Cirilo del Río, en forma verbal, siendo coincidentes ambas en que debía formarse un Gobierno de izquierdas.

El secretario general de la Presidencia de la República, señor Sánchez Guerra, conversó por teléfono con el señor Alba, presidente del Consejo de ministros, jefes de partido y grupos, para solicitar que evacuaran sus consultas por escrito y expusieran dichos señores su opinión. Las consultas se han evacuado por el siguiente orden: Lerroux, Chapaprieta, Besteiro, Pi y Suñer, por la Esquerda catalana; presidente de las Cortes, señor Alba; don Francisco Cambó, don Diego Martínez Barrio y don Manuel Azaña.

He aquí las consultas evacuadas por teléfono:

### Proclamas famosas

Conviene que el pueblo español no olvide nunca algunas frases, que son un programa y un poema:

“¡Todo el Poder para el jefe!”—concepción absolutista de ciudadanos ejemplares.

“¡El jefe nunca se equivocal!”—nuevo dogma de infalibilidad para el pontificado de los nacionales destinos.

“¡A por los trescientos!”—larga visión política, seguridad de arraigo en la opinión confirmada por la experiencia y justo título para aspirar al ingreso en la Academia Española.

“¡Jefe, jefe, jefe!”—proclamación de caudillos sordos y fórmula segura para triplicar las adhesiones.

También se han dado algunas órdenes terminantes:

“Obrero honrado, no te dejes engañar por tus verdugos”.

“No olvidéis a los huérfanos de Asturias”.

“Votad a España”.

En efecto: así se ha cumplido sin vacilación por el Cuerpo electoral. Con la derrota de la verdadera anti-España.

**EL SEÑOR LERROUX CREE QUE DEBE DARSE EL GOBIERNO A QUIEN TENGA MAYORIA**

Don Alejandro Lerroux:

«El presidente de la República debe tener en cuenta el resultado electoral, y como éste, oficialmente, todavía no se conoce, y el que se conoce extraoficialmente parece que deja más o menos niveladas las fuerzas de derecha y de izquierda, mi opinión, y en caso mi consejo, es que el presidente tiene más libre que nunca la potestad para otorgar el Poder a quien crea que en las futuras Cortes pueda tener la mayoría que le basta para gobernar.»

**EL SEÑOR CHAPAPRIETA EVACUA SU CONSULTA**

Don Joaquín Chapaprieta:

«Estimo que el Gobierno ha de ser reflejo de la composición de la nueva Cámara.»

**EL SEÑOR BESTEIRO ACONSEJA ENTREGAR EL PODER AL BLOQUE POPULAR**

Don Julián Besteiro:

«Mi opinión es que debe llamarse a la representación del Frente Popular de izquierdas y encargar a la persona que él designe como representante genuino la formación del Gobierno, fundándose que es grupo político que ha triunfado en las elecciones.»

**EL REPRESENTANTE DE LA ESQUERRA CATALANA**

Don Carlos Pi y Suñer, de la Esquerda catalana:

«Conocida la posición del partido socialista de no formar en el Gobierno, procede la constitución de un Gobierno republicano de izquierdas que ejemplar el programa defendido por el Frente de izquierdas.»

Las consultas evacuadas, por escrito, son:



POR ESOS PUEBLOS

En pleno reinado de la picaresca

Granada, baluarte del caciquismo. - Si Romero Robledo viviera... - Ni Constitución ni leyes; aquí mando yo - La tragedia de los pueblos granadinos

Después del magnífico, del rotundo triunfo electoral del Bloque Popular en toda España y singularmente en nuestra Andalucía, no estaba en mi ánimo descubrir el velo que cubre la farsa de las elecciones en la provincia...

personaje político que pasó a la posteridad como el más acreditado amañador de actas levantaba la cabeza, se asombraba del progreso extraordinario de sus señores en Granada, bien cañalado de último baluarte del caciquismo.

tubán las escopetas. Nueva acta y otro pueblo entregado de pies y manos al moflidor. Tratado a Albuñán y allí el entraron, pero la votación se estaba haciendo en una jarra de cristal y en el colegio no había más que el cañique y los suyos. Otra acta notarial...



PEINE LIMPIO

Use Petróleo Gal. Suprime la caspa. Vigoriza el pelo. Y verá por fin el peine limpio, sin pelos enredados!

PETROLEO GAL

FRASCO, 2,50 TIMBRE APARTE

MASA CORAL CARNAVAL 1936 Grandes Bailes Días 23, 25 y 29 de Febrero

Días 24, 27 de Febrero y 1.º de Marzo, en su local social Amenizados por la gran Orquesta NIKOLS-JAZZ

RETABILLLO

Infalible y profeta Recordemos hoy estas históricas palabras del jefe—estas históricas palabras del jefe...

electorales despotricando, todo furioso, contra la España liberal y democrática: «Mañana triunfaremos». Los poderes son nuestros. «Gil Robles es el amo».

¿Cuál está más alegre? De todos los cavernícolas de la localidad, ¿cuál elegirían para atribuirle un loco entusiasmo por el resultado de la jornada electoral?

Enfermedades de los ojos Anomalías de la visión Dr. García Duarte

Información de la provincia Montefrío DISQUISICIONES POLÍTICAS

Jun PORT TENER ARMAS SIN LICENCIA El vecino Juan Jiménez Fernández fue detenido por la Guardia civil de Alfacar...

EN EL GOBIERNO CIVIL

LOS CANDIDATOS Y OTRAS PERSONALIDADES DE IZQUIERDA VISITARON AYER AL GOBERNADOR

A las ocho de la noche volvieron los periodistas al Gobierno para entrevistarse con el señor Torres Romero, pero a dicha hora éste se había retirado algo indispuesto a sus habitaciones.

El señor Torres Romero, al recibir a los periodistas, les expuso que en realidad no tenía nada noticiable y que únicamente había recibido un telegrama de elementos de diferentes ideologías de Almuñécar...

Asilo de huérfanos de San José

La Junta de gobierno de esta benéfica institución ha acordado la provisión de diez plazas de acogidos en dicho Asilo.

Las solicitudes se dirigiran al excelentísimo y reverendísimo señor arzobispo de esta diócesis, presidente, autorizada por las personas a cuyo cargo está el asilo...

LA CARRETERA GRANADA-JAÉN, INTERCEPTADA

El Circulo Nacional de Firmas Españolas nos envía la siguiente nota: Se advierte al público en general...

Dr. Gazorla Romero MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS

CAMPEONATO DE CLUBS NO FEDERADOS

Por la presente se recuerda a todos los clubs de la capital y provincia que el plazo señalado para la inscripción de los mismos expira el jueves 20...

CASA SEMILLA DE REMOLACHA AZUCARERA De más peso y más grados, marca BUSCZYNSKI

Leyva SEMILLAS DE BEMOLACHAS FORRAJERAS Blanca, Amarilla y Roja

LOS PARADOS DE LA INDUSTRIA HOTELERA

El pleno del Jurado mixto de la Industria Hotelera acordó por unanimidad, en sesión de 10 de los corrientes, proceder a una revisión de la lista de parados de la Bolsa de Trabajo...

DR. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad Colección de ediciones de Oídos-Nariz-Garganta

En la Audiencia

Sesiones para el día 20 Sala de lo civil.—Tribunal provincial de lo Contencioso administrativo: Herederos de don José Domingo Nieto con la Administración del Estado y la Diputación provincial de Granada...

Sentencia del Supremo

En el reparto de caración por infracción de ley, interrumpido por el Cuerpo de Hacendados de la Vega de Motril y un Diputado de Aguas, la Sala de lo civil del Tribunal Supremo ha dictado sentencia declarando no haber lugar al referido recurso...

ESCUELA NORMAL

Habiendo desaparecido las causas que motivaron la declaración de la huelga, este Comité le da por terminada de acuerdo con el de las demás provincias.

Sucesos locales

ATROPELLADO POR UNA BICICLETA En la Avenida de la República, un ciclista atropellado a Eduardo López Legeza, de 13 años, que vive en Horno de la Merced, S. El menor recibió asistencia en el Hospital, donde le curaron de una herida contusa en la rodilla.

DESAPARECEN GRAN CANTIDAD DE HERRAMIENTAS DE TRABAJO En nombre de don Manuel López Barajas se ha presentado una denuncia en la Comisaría, en la que se hace constar que de la finca propiedad de dicho señor, conocida por cortijo de Santa María la Vega, sito en el camino de Cartuja, han desaparecido gran cantidad de herramientas de trabajo.

Un guardia de Asalto desaparecido Un guardia de Asalto apellidado Almembras marchó al pueblo de Breaña con permiso para visitar a su familia. Como al terminar su licencia se observaba que el guardia no se había reintegrado al servicio, se requirió informe en el citado pueblo. El guardia había salido ya de Breaña y el hecho de no haber regresado a Granada hace suponer que le haya ocurrido alguna desgracia.

Las elecciones en Granada

EL RESULTADO TOTAL DE LAS ELECCIONES Anoche facilitaron en el Gobierno civil los últimos datos que tenían del resultado total de las elecciones en Granada y pueblos de la Circunscripción, y que era el siguiente: Don Francisco Herrera, 115.276 votos. Don Manuel Torres López, 118.117. Don Ramón Ruiz Alonso, 116.981. Don Julio Moreno Davis, 117.765. Don José Fernández Arroyo, 118.135. Don José María Aranz, 117.064. Don Francisco González, 118.982. Don Natalio Rivas, 117.484. Don Gonzalo Muñoz, 118.694. Don Melchor Almagro, 118.686. Don Fernando de los Ríos, 82.161. Don José Palanco, 85.077. Don Ramón Lamedra, 82.501. Don Ricardo Corro, 81.182. Don Ernesto Fernández, 81.882. Don Emilio Martínez Jerez, 82.860. Don Francisco Menoyo, 82.778. Don Miguel Rodríguez, 82.672. Don Antonio Martín, 81.842. Don Francisco de Toro, 81.808.

Suscríbese a EL DEFENSOR

FAJAS Señora y Caballero Varices Medias de goma HERNIADOS Aparatos perfectos PRECIOS DE FABRICA BAZAR RAYOS X

COMENTARIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

Madrid 19.—«El Socialista» pide el Poder para el Frente Popular con toda urgencia, y dice que la resignación de poderes debe ser hecha sobre la marcha...

«El Sol»: Va a caer en breve el honor y la responsabilidad del Gobierno del país a los hombres del Frente Popular...

«La Libertad»: «El Poder lo antes posible para las Izquierdas». Y acierte este Poder otorgado por el propio pueblo a rodarse, desde los puestos más altos...

«Política»: Las derechas intentan disminuir el arrollador triunfo del Frente Popular. Lo hacen con tan escasa convicción...

Dice la Prensa británica

«Si en España hay una revolución vendrá de la derecha»

Londres 19.—El «Manchester Guardian» dice: «Los españoles toman en serio sus cuestiones políticas, pero raramente la efusión de sangre se mezcla a sus querrelas por amargas que puedan ser...»

EL MOVIMIENTO INSURRECCIONAL EN PARAGUAY

Manifiestos de los revolucionarios

EL MOVIMIENTO INSURRECCIONAL EN PARAGUAY

Asunción 19.—Se ha restablecido la calma en la ciudad, en espera de la formación de la Junta que ha de constituirse de un momento a otro...

HABRÁ ELECCIONES EN PARAGUAY

Asunción 19.—El comandante González, uno de los jefes del movimiento revolucionario, ha declarado que la rebelión fue desencadenada por los ex combatientes del Chaco...

MANIFIESTOS DE LOS REVOLUCIONARIOS PARAGUAYOS

Asunción 19.—Los revolucionarios han lanzado un largo manifiesto explicando los motivos del derrocamiento del presidente Ayala...

DISPOSICIONES OFICIALES

La «Gaceta» publica, entre otras, las siguientes disposiciones: Gobernación.—Decreto admitiendo a don Francisco de Paula Dueto la dimisión del cargo de delegado general...

MANIFIESTO DEL HÉROE DE LA GUERRA DEL CHACO

Asunción 19.—Ayer se ha publicado una declaración del coronel Rafael Franco, fechada en 6 de Febrero...

FRANCO A ASUNCIÓN

Buenos Aires 19.—El coronel Franco ha salido en avión en dirección a Asunción a las siete y cuatro minutos de la mañana...

Información de provincias

A causa de los persistentes temporales se han registrado grandes inundaciones, especialmente en Sevilla, donde la situación es muy crítica en algunos barrios

Sevilla 19.—Poco después de medianoche la situación de los vecinos de la Barriada de la Corza ha llegado a ser bastante crítica, y una gran parte de sus viviendas huyendo de un inminente peligro...

SE DESBORDA UN RÍO, CAUSANDO UN DESCARRILAMIENTO

Toro.—A consecuencia de las lluvias se desbordó el arroyo de Badajoz, que recoge las aguas de los valles de este término...

MÁS INUNDACIONES

Sevilla 19.—Como consecuencia de la subida del Guadalquivir se han inundado varios cortijos y se han hundido cuatro casas...

SE HUNDEN DOS CASAS

Sevilla 19.—A causa del temporal, durante la madrugada se han hundido dos casas en el barrio del Cerro del Águila...

INUNDACIONES EN ALCALA DE HENARES

Alcalá de Henares 19.—A consecuencia de las constantes lluvias se ha desbordado el río Henares y también el arroyo Camarmilla...

Del Magisterio Los «niños mimados» a los del plan 14

Lejos de mí estaba el escribir estas líneas y menos que viesen la luz pública; pero motivado por el artículo impopular que el señor Carretero, con el título de «Maestros del plan 14»...

«No, señor Carretero, no es justo!» Segundo. No dice con palabras retumbantes que si a ellos les «meten por la puerta falsa», a nosotros qué nos importa...

«No, señor Carretero, no es justo!» Segundo. No dice con palabras retumbantes que si a ellos les «meten por la puerta falsa», a nosotros qué nos importa...

«No, señor Carretero, no es justo!» Segundo. No dice con palabras retumbantes que si a ellos les «meten por la puerta falsa», a nosotros qué nos importa...

«No, señor Carretero, no es justo!» Segundo. No dice con palabras retumbantes que si a ellos les «meten por la puerta falsa», a nosotros qué nos importa...

«No, señor Carretero, no es justo!» Segundo. No dice con palabras retumbantes que si a ellos les «meten por la puerta falsa», a nosotros qué nos importa...

Despídase De los Pies Cansados y CALLOS Doloridos. Anuncio de un medicamento para eliminar callos y aliviar el dolor en los pies.

«La Moda Práctica» UNA PESETA AL MES. Anuncio de un servicio de moda práctica que ofrece ropa a un precio muy bajo.

EL SECRETO DE LA FORTUNA. Anuncio que promete enseñar a ganar a la lotería.

¡AUTOMOVILISTAS!! Conoce Vd. el Extintor IGROS? Anuncio para un extintor de incendios.

Indicador económico De una a ocho palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts. Anuncio de un indicador económico.

IMPORTANTE CASA. Anuncio de un negocio de venta de bienes.

Maniobras aéreas accidentadas. Anuncio de un servicio de maniobras aéreas.

KAWECO GARANTÍA PERPETUA. LIBRERÍA GRANADA. Anuncio de la librería Granada que ofrece libros y artículos de Kaweco.

Oficialmente se desmienten los rumores sobre una intentona

Una circular a los funcionarios de Vigilancia y Seguridad

LO QUE DICE EL DIRECTOR GENERAL DE SEGURIDAD A LOS PERIODISTAS ESTA MADRUGADA

Madrid 19.—A las cinco de la madrugada, el director general de Seguridad recibió en su despacho a los informantes...

EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD SE DESMIENTEN NUEVAMENTE LOS RUMORES SOBRE UNA SUPUESTA REBELIÓN

Madrid 19.—Durante toda la mañana continuaban circulando por Madrid los alarmantes rumores lanzados la pasada madrugada...

CIRCULAR A LOS FUNCIONARIOS DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD

Por último, después de insistir en la carencia absoluta de fundamentos de los rumores circulares, y de hacer constar, una vez más, que la normalidad en Madrid y provincias era completa...

«Tengo la evidencia de que todos los funcionarios a mis órdenes reciben con desprecio los insensatos bulos y rumores propagados de buena fe...»

Maniobras aéreas accidentadas

Londres 19.—Un avión de bombardeo de la Real Fuerza Aérea se ha estrellado en Petersfield (Hampshire). Resultaron tres muertos...

«Estos accidentes ocurrieron durante las primeras maniobras británicas de invierno, en las que participaban 144 aeroplanos.»